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Projektas „Regioninės Mažeikių ligoninės skubiosios medicinos pagalbos ir intensyviosios terapijos paslaugų kokybės gerinimas“, kodas 09-029-P-0011
[bookmark: _Hlk188522114]Projekto tikslas: pagerinti skubiosios medicinos pagalbos ir intensyviosios terapijos paslaugų teikimo kokybę, prieinamumą ir saugumą Viešojoje įstaigoje Regioninėje Mažeikių ligoninėje, pasirengti užtikrinti efektyvų šių paslaugų teikimą ekstremaliųjų situacijų atvejais.
Projekto tikslinė grupė - Mažeikių, Akmenės bei Skuodo rajonų savivaldybių gyventojai, skubios medicinos pagalbos, intensyviosios terapijos, infekcinių ligų skyrių pacientai, sveikatos priežiūros specialistai.
Projektu sprendžiama problema – neužtikrinama skubiosios medicinos pagalbos ir intensyviosios terapijos paslaugų kokybė ir prieinamumas Viešojoje įstaigoje Regioninėje Mažeikių ligoninėje.
Projekto veiklos:
1. Regioninių sveikatos priežiūros įstaigų infrastruktūros modernizavimas.

Projekto poveiklės:

1. Modernizuoti Viešosios įstaigos Regioninės Mažeikių ligoninės Skubios medicinos pagalbos skyriaus ir Operacinės-reanimacijos (intensyviosios terapijos) skyrių infrastruktūrą.
Projekto įgyvendinimo metu bus statomas II aukštų apie 1 780 kv. m priestatas Skubios medicinos pagalbos ir Operacinės-reanimacijos (intensyviosios terapijos) skyriams, rekonstruojant Viešosios įstaigos Regioninės Mažeikių ligoninės pastatą, esantį adresu: Birutės g. 17, Mažeikiai (unikalus Nr. 6193-8000-1155). 

Priestato statybos rangos darbai bus vykdomi pagal parengtą techninį projektą, taip pat bus vykdomos kitos būtinos inžinerinės paslaugos, laikantis darnaus vystymosi, įskaitant reikšmingos žalos nedarymo, lygių galimybių ir nediskriminavimo bei inovatyvumo (kūrybingumo) principų.
2. Aprūpinti Viešosios įstaigos Regioninės Mažeikių ligoninės Skubios medicinos pagalbos ir Operacinės-reanimacijos (intensyviosios terapijos) skyrius modernia tinkamam funkcionavimui būtina medicinine įranga.
Projekto įgyvendinimo metu bus įsigyjama medicininė įranga, būtina sveikatos priežiūros paslaugų kokybei ir prieinamumui užtikrinti. 
Projektu planuojami pasiekti rezultatai – modernizuotos Viešosios įstaigos Regioninės Mažeikių ligoninės Skubios medicinos pagalbos ir Operacinės-reanimacijos (intensyviosios terapijos) skyrių patalpos sukurs patogią ir reikalavimus atitinkančią aplinką skubiosios medicinos pagalbos bei intensyviosios pagalbos paslaugų teikimui prieinamumui kokybiškam teikimui Mažeikių, Akmenės bei Skuodo rajonų savivaldybių gyventojams, skubios medicinos pagalbos, intensyviosios terapijos ir infekcinių ligų skyrių pacientams, sveikatos priežiūros specialistams, taip pat sudarys sąlygas užtikrinti efektyvų šių paslaugų teikimą ekstremaliųjų situacijų atvejais.
Modernizuotos Skubiosios medicinos pagalbos ir intensyviosios terapijos infrastruktūros talpumas bus ne mažesnis kaip 25 200,00 asmenys per metus, o sveikatos priežiūros infrastruktūros naudotojų skaičius bus ne mažesnis kaip 23 200,00 asmenys per metus. 
pagerės skubiosios medicinos pagalbos ir intensyviosios terapijos paslaugų kokybė bei prieinamumas Ligoninėje.  2023 m. Ligoninėje per metus buvo suteikta 20 560 skubiosios medicinos pagalbos paslaugų, tuo tarpu Operacinės – reanimacijos (intensyvios terapijos) skyriuje buvo hospitalizuoti 2 448 ligoniai.

Europos Sąjungos fondų lėšų suma, skirta projekto veiklų finansavimui - 2 793 692,45.

Projektą numatoma įgyvendinti iki 2027 m. gruodžio 31 d.
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