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VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS REGIONINĖS MAŽEIKIŲ LIGONINĖS SKELBIMAS

2025-04-09
Mažeikiai

VšĮ Regioninė Mažeikių ligoninė (toliau –Ligoninė) skelbia atranką laisvai Ligoninės Ekonomikos – statistikos skyriaus vedėjo pareigybei užimti:
1. Bendrieji ir specialieji reikalavimai šias pareigas einančiam darbuotojui:

1.1. Skyriaus vedėjas turi atitikti šiuos bendruosius reikalavimus: 

- turėti ne žemesnį kaip magistro kvalifikacinį laipsnį ar jam prilygintą išsilavinimą socialinių mokslų studijų srities ekonomikos, vadybos ir verslo administravimo, ir ne mažiau kaip 1 metų darbo patirtį šioje srityje. 
1.2. Skyriaus vedėjas turi atitikti šiuos specialiuosius reikalavimus: 

- išmanyti ir gebėti taikyti Lietuvos Respublikos įstatymus, Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimus, sveikatos apsaugos ministro įsakymus bei kitus teisės aktus, reglamentuojančius sveikatinimo veiklos planavimą, organizavimą ir vykdymą, sveikatos priežiūros įstaigų administravimą ir finansavimą, darbo santykių organizavimą;

- žinoti sveikatos politikos, ekonomikos, teisės, vadybos, finansų, personalo valdymo, administravimo bei darbo santykių reguliavimo pagrindus ir gebėti taikyti šias žinias organizuojant bei planuojant sveikatinimo veiklą;

- mokėti naudotis šiuolaikinėmis technologijomis ir ryšio priemonėmis (MS Office programomis, interneto naršyklėmis, elektroninio pašto programomis ir kt.);

- gebėti nustatyti rizikingas Ekonomikos-statistikos skyriaus veiklos sritis ir taikyti tinkamus krizių valdymo modelius;

- išmanyti antikorupcinės aplinkos formavimo principus;

- turėti vadybinių kompetencijų, prižiūrėti ir kontroliuoti Skyriaus darbą.

2. Privalumai (vertinami, jei pretendentai surenka vienodą didžiausią balų skaičių):
2.1. Pažymėjimai, gauti per paskutinius 5 metus, liudijantys kvalifikacijos tobulinimą, sveikatos politikos, sveikatinimo veiklos strateginio planavimo, valdymo bei organizavimo, visuomenės sveikatos, sveikatos priežiūros reformos, sveikatos ekonomikos, vadybos, teisės, sveikatos mokymo ir ugdymo, socialinio darbo ir kitose su sveikatinimo veiklos organizavimu ir valdymu susijusiose srityse;
2.2. Užsienio kalbų mokėjimas.
2.3. Vadybos patirtis.
3. Pretendentų atrankos būdas:      
3.1. Pokalbis (žodžiu).
4. Pretendentas privalo pateikti:   
4.1. Dokumentus per 14 kalendorinių dienų nuo atrankos paskelbimo, įskaitant ir atrankos paskelbimo dieną per Valstybės tarnybos portalo informacinę sistemą adresu https://portalas.vtd.lt/lt/vtdtemplatevtdkonkursai-319-319.html.  
Įstaigos kodas 166913899.

Registro tvarkytojas: Valstybės įmonė Registrų centras. 

Telefonas pasiteiravimui: 8-443 98305.
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